
令和４年第２回定例会１２月議会審議結果 

 

 ⑴ 原案どおり可決確定した議案（２４件） 

    議案第 ８ ４ 号  あかしジェンダー平等の推進に関する条例制定のこと  １２月２０日決定 

〃 第 ８ ５ 号  明石市個人情報保護法施行条例制定のこと           〃 

〃 第 ８ ６ 号  明石市市民参画条例の一部を改正する条例制定のこと      〃 

〃 第 ８ ７ 号  明石市議会議員及び明石市長の選挙における選挙運動      〃 

の公営に関する条例の一部を改正する条例制定のこと 

〃 第 ８ ８ 号  明石市職員の定年等に関する条例等の一部を改正する      〃 

条例制定のこと 

〃 第 ８ ９ 号  明石市職員の給与に関する条例等の一部を改正する条      〃 

         例制定のこと 

〃 第 ９ ０ 号  明石市特別職の職員の給与に関する条例及び明石市公      〃 

営企業管理者の設置及び給与等に関する条例の一部を 

改正する条例制定のこと 

〃 第 ９ １ 号  明石市建設関係手数料徴収条例の一部を改正する条例      〃 

制定のこと 

〃 第 ９ ２ 号  明石市立高齢者ふれあいの里条例の一部を改正する条      〃 

         例制定のこと 

〃 第 ９ ３ 号  令和４年度明石市一般会計補正予算（第７号）     １１月２９日決定 

〃 第 ９ ４ 号  令和４年度明石市一般会計補正予算（第８号）     １２月２０日決定 

〃 第 ９ ５ 号  令和４年度明石市介護保険事業特別会計補正予算        〃 

（第１号） 

〃 第 ９ ６ 号  令和４年度明石市水道事業会計補正予算（第１号）       〃 

〃 第 ９ ７ 号  令和４年度明石市下水道事業会計補正予算（第１号）      〃 

〃 第 ９ ８ 号  明石市立総合福祉センターに係る指定管理者の指定の      〃 

こと 

〃 第 ９ ９ 号  ふれあいプラザあかし西及び明石市立高齢者ふれあいの     〃 

         里に係る指定管理者の指定のこと 

〃 第１００号  明石市立木の根学園ひまわり工房、明石市立木の根学園     〃 

         たんぽぽ工房及び明石市立木の根学園短期入所施設に係 

る指定管理者の指定のこと 

〃 第１０１号  明石市立勤労福祉会館及び明石市立中高年齢労働者福祉     〃 

         センターに係る指定管理者の指定のこと 

〃 第１０２号  明石市生涯学習センター及びあかし男女共同参画センター    〃 

に係る指定管理者の指定のこと 

〃 第１０３号  明石市公設地方卸売市場に係る指定管理者の指定のこと     〃 

〃 第１０４号  大蔵海岸海峡広場、大蔵海岸駐車場、大蔵海岸公園及び     〃 

明石市立大蔵海岸多目的広場に係る指定管理者の指定の 

こと 



議案第１０５号  石ケ谷公園ほか都市公園に係る指定管理者の指定のこと １２月２０日決定 

〃 第１０６号  指定管理者の指定に係る議決事項一部変更のこと        〃 

〃 第１０７号  地方独立行政法人明石市立市民病院第４期中期目標制定     〃 

のこと 

 

 ⑵ 原案どおり同意することに決定した議案（２件） 

    議案第１０８号  公平委員会委員選任につき同意を求めること      １２月２０日決定 

    〃 第１０９号  公平委員会委員選任につき同意を求めること          〃 

 

 ⑶ 提出を受けた報告事案（２件） 

    報告第 ２ ４ 号  令和３年度明石市一般会計歳入歳出決算不認定に係る  １１月２９日受理 

             措置の報告のこと 

    〃 第 ２ ５ 号  損害賠償額決定専決処分につき報告のこと           〃 

 

⑷ 採択となった請願（２件） 

    請願受理第５号  明石市が管理している漁港を含めた周辺環境改善を求  １２月２０日決定 

める請願 

〃   第６号  教育予算増額を求める請願                  〃 

以 上 


